7° ®PONTIETHPIO

1) ‘Eoto 611 10 25% and ekeivovg mov eEetdlovtol yio. TV omdKTNoT SIMAMUOTOG 031Y0D OLTOKIVITO
arotuyyavouyv. ‘Eotw 6t n tuoyaio petafinty X diver tov aplBpd Tov amotuyoviov avAapeso o €ikoot

névte e€etalopevoug. Na vroroyiotobv ot mBavotntes (o) P(X 31) (B) P(X £ 20) (y) P(5< X £ 20).

2) Piyvoupe éva apepodAnmro vopcua 10 gopég
(o) Ilow m mBavotTOa Vo eppaviatel 1) €voein K akpipog 7 popéc;
(B) Tlowa n mBavotnra va eppaviotel n EvoeiEén K tovddyiotov 7 popés;
(y) Tlow m mBavotnta va gpeavictel n évoelén K 1o modd 7 popéc;

(0) Iloto eivar to avapevopevo TAn0og Tov evdeiewv K, mov eppaviletat;

3) [Toca maudid TPEmEL VoL ATOKTNOEL Pio OIKOYEVELNL (DOTE Vo, £XEL He TOavOTNTO, pEYyaivTepn 1 ion tov 0.9
TOVAAYIOTOV £va ayOpl Kot TOLAGIoTOV €va Kopitol;, YroBétovpe 0Tl o€ kdbe yévvnon elvan e&icov mhavo

va yevvn et ayopt 1 kopitot.

4) M aepomopikn toupeio yvopilel 0Tt 10 5% TOV 0TOU®OV OV KAVOLV KPATNo™M Yo Vo ToEI0EYoUY dev
epoaviCovrat. Av mn etoupeion kKévelr kpatnomn ywoo 52 dropo o€ o mTomn mov yivetar pe €vol pkpod
0ePOoKAPog ywpnTikOTNTAS 50 atdpmyv, mola 1 mhavotTa vo vrapyel owbéoiuo kdbopa yio Kabéva

emPBatn mov epeaviCeton yio vo Taidéyet;
5)

Eote X owkpit toyoio petofinmi pe katavoun mBovotntog

X 0 1 2 3
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i. No vmoloyioBsi ) péan tiun kot n owkvpoven me X .
1a . r 3 —_
it. ITowr m péon nun tov .. X°, 53X +3 ke vX .

iii. ITow 1 dwaxdpovon tov T.u. X7, 5X +3 kot VX .



